

●中超·最前线

# 双方共4次射中门框,京穗大战平局收场

## 悬念留到第二回合

昨晚,中超争冠组的比赛进入关键阶段,在争夺决赛入场券的首回合较量中,广州恒大与北京国安互交白卷。比赛中双方各有两次命中门框,但均未改写比分,这一组对决的悬念也被延续到了下回合。

■新快报记者 高京

■10月28日,北京中赫国安队球员金泰延(右)与广州恒大淘宝队球员费南多拼抢。新华社发



中超·争冠组

北京国安 0:0 广州恒大

### 卡帅对场地条件不满

由于韩国外援朴志洙受伤,恒大此役在中后卫的位置上起用了蒋光太和梅方的组合;张琳芃和吴少聪分居左右两个边后卫;中场位置郑智、何超和保利尼奥联袂登场;锋线上由艾克森、塔利斯卡和费南多发起冲锋。

比赛开局阶段,恒大基本占据了主动,费南多多次在右路制造威胁,但球队未能将攻势转为胜势。而随着比赛的深入,国安渐渐占据上风,奥古斯托和比埃

拉在中路不断威胁恒大的球门。

整个上半场,恒大10次射门中有1次打中门框,国安在6次打门中则命中门框2次,双方均未破门。

进入下半场,双方依旧处于胶着状态,恒大始终没有找到太好的得分机会。比赛的第62分钟,恒大选择调整攻击线,韦世豪、徐新和杨立瑜领命登场。随后,韦世豪在左路的突破为塔利斯卡制造了绝佳机会,但巴西人的打门命中了横梁。

错过了这次机会,恒大此后再未制造

杀机,0:0的比分被保持到了最后。恒大全场共有24次射门,但仅有5次射正。

“这场比赛场地影响了双方的发挥,上半场我们有些畏首畏尾,下半场我还是比较满意的,下半场我们机会多一些,也比较容易把握,但没有进球很遗憾。还有几天的时间来准备,下场朴志洙应该没有问题。”恒大主帅卡纳瓦罗在赛后表示。

### 次回合更多比拼意志

从赛后的技术统计来看,双方控

球率各占50%,两队均发挥出了极高的水平,这场对决完全是势均力敌的较量。

此役,恒大老将郑智打满了90分钟,他在关键的后腰位置经受住了考验。“这是一次180分钟的对决,这场比赛只是上半场,两支队伍都拼尽全力,也都有破门的机会。这是一场纯粹足球的比赛,我们希望给大家踢出一场连贯、没有干扰的比赛。”郑智赛后表示。

按照赛程,双方的第二回合比赛将在11月2日晚7时35分举行。

经过本场试探,相信双方下一回合的较量肯定会更有针对性。展望第二回合,郑智认为:“恒大这么多年拿了这么多冠军,球队有自己的特点和优势,首先还是要做好我们自己,专注于自己的东西。”

正如郑智所说,对于这种巅峰对决,无论是恒大球员还是卡纳瓦罗,均具备极为丰富的应对经验。相信到了第二回合,更为熟悉对方套路的恒大将会变得更加积极主动。

当然到了这一阶段,比赛除了技战术之外更多的是意志力的比拼,接下来恒大全队在心理层面还是要更加坚韧,尽力克服困难去赢得比赛。

“这就是两支强队间的对话,这种级别的对决还是细节的处理,谁更冷静谁就能抓住机会,另外就是看谁的意志力更强。对我们来说,压力和动力是一样的,最重要的还是在比赛中做得更细致。”卡纳瓦罗说。

# 读秒绝杀 深足艰难拿下第一场

昨天下午,在中超保级组第3轮比赛中,凭借前锋马里在补时最后时刻的补射绝杀,深圳佳兆业以1:0力克石家庄永昌。对原本已经接受平局的深足来说,读秒绝杀算是意外之喜,尽管赢得真的非常艰难和侥幸,但深足已然在两回合淘汰赛中占据了上风。

■新快报记者 王敌发自大连

■10月28日,石家庄永昌队球员赵剑非(上右)与深圳佳兆业队球员波拉里干吉(上左)争抢头球。新华社发



保级组·第3轮  
深圳佳兆业 1:0 石家庄永昌

### 张鹭首秀 防线未承受太大压力

本场比赛,深足主帅约尔迪·克鲁伊夫对球队阵容进行了较大幅度的调整,最明显的一环就是扶正了张鹭。自去年9月因醉驾被停赛之后,张鹭已远离赛场一年多。

今年夏天加盟深足,张鹭并没能马上获得报名机会。直到9月底,张鹭才取代关震进入球队名单。不过,在第二阶段前两场比赛中,深足的首发门将依然是国威。谈到本场“换门”,克鲁伊夫表示很幸运球队有三位优秀的守门员,他说:“这个赛季,国威的表现很不错,但张鹭的能力也很强,所以我们想在防线上做一点调整。”

这是张鹭在深足的首秀。赛后,WhoScored给张鹭评分6.8,基本认可了张鹭的表现。平心而论,张鹭昨天并

没有遭到太多挑战。永昌在进攻端没能制造出什么威胁,全场只有2次射门,唯一一次命中门框的射门还因为力量太轻、角度太正而被张鹭轻松接到。

比赛中,深足在大部分时间里都控制着球权,没有给永昌打反击的机会。对于防线的表现,克鲁伊夫说:“我们整场比赛都在‘战斗’,特别是在防守端做得很好,没有给对手任何得分机会。”

### 意外取胜 深足下场要做好防守

客观地说,深足在防守端的确已经做得十分到位,在进攻端则乏善可陈。数据上,深足有60%的控球率,还有11次射门,但绝对机会并不多。在进攻三区,深足的传球配合就会出现差池,对永昌球门的实质性威胁不算大。

直到下半场的补时阶段,比分仍旧

是0:0。看起来,双方的首回合较量就要以闷平收场,深足却在正面攻势中由马里补射破门。这个进球有越位嫌疑,直到VAR确认马里并不越位后,主裁判才判罚进球有效。深足也凭借这个读秒绝杀战胜了永昌。

赛后,永昌主帅古特比对VAR判定进球有效颇有微词。“对方这个进球,边裁和替补席所有人都认为越位,但是VAR给出不一样的判断。”古特比说,“越位线的画法,会影响对越位的判罚,希望VAR能做出更有利于足球运动发展的判定。”

对深足来说,幸运取胜总好过平局收场,深足也能更从容地备战第二回合。下轮比赛,永昌必然会采取相对激进的战略方针,深足则务必要做好防守,特别是比赛的前20分钟。反之,一旦轻敌,深足的一球领先优势很可能瞬间化为乌有。



美国百米名将  
科尔曼被确认禁赛  
无缘东京奥运会

据新华社电 28日,独立于世界田联的田径诚信委员会确认,美国新科男子百米世界冠军克里斯蒂安·科尔曼因违反反兴奋剂规定被禁赛两年,禁赛日期从2020年5月14日持续至2022年5月13日。这也意味着这位百米名将无缘参加明年的东京奥运会。

今年6月,田径诚信委员会宣布,科尔曼由于在2019年错过三次兴奋剂检查,被初步禁赛。根据世界田联的反兴奋剂规定,运动员必须提前90天向药检人员提供具体行踪以备兴奋剂检查,12个月内三次错过兴奋剂检查或未能提供行踪即视作兴奋剂违规。

在2019年多哈田径世锦赛中,科尔曼以9秒76的成绩夺得男子100米冠军,并在男子4×100米接力项目中再获一枚金牌,因此被视为东京奥运会百米飞人大战夺冠热门之一。